

СФУ получил два новых мегагранта от Минобрнауки

Министерство образования и науки РФ объявило имена 42 победителей четвертого конкурса на получение грантов на проведение исследований под руководством ведущих ученых (Постановление Правительства РФ № 220), в числе которых и два проекта СФУ.

Научные исследования 42 победителя конкурса будут проводить на базе 23 российских вузов и 13 научных учреждений.

Победители-проекты от СФУ:

- научное исследование по теме «Многомерный комплексный анализ и дифференциальные уравнения», область «Математика» (приглашённый ученый — [Ари Лаптев](#));
- научное исследование по теме «Геномные исследования основных бореальных лесообразующих хвойных видов и их наиболее опасных патогенов в Российской Федерации», область «Сельское хозяйство, лесное хозяйство, рыбное хозяйство» (приглашённый ученый — [Крутовский Константин Валерьевич](#)).

Из 503 участников конкурса гражданами России являются 203 человека. В конкурсе принимали участие представители более чем 40 стран, в том числе: Австралии, Бельгии, Великобритании, Венгрии, Германии, Греции, Израиля, Индии, Испании, Италии, Канады, Китая, США, Финляндии, Франции, Швеции, Японии и др.

Поздравляем победителей — ведущих ученых и научные коллективы университета с большим достижением, и желаем плодотворных исследований в ближайшие годы!

Напомним, СФУ уже реализовал три мегагранта по приглашению в университет ведущих ученых с целью создания новых лабораторий и развития их научных направлений.

- [Список победителей](#) (.pdf, 110 КБ)

31 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13196>